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ATA DA REUNIÃO PERÍODO ORDINÁRIO DAS 

COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARARUAMA REALIZADA EM 

03/05/2023. 

 

 

AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2023, ÀS DEZ HORAS, NA SALA DAS COMISSÕES 

PERMANENTES REUNIU-SE CONJUNTAMENTE AS SEGUINTES COMISSÕES: COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DEFESA DA MULHER; SAÚDE, ASSITÊNCIA SOCIAL, 

SEGURANÇA E CULTURA; OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICO E MEIO AMBIENTE E DIREITOS DA 

CRIANÇA, DO ADOLESCENTE E IDOSO; PARA APRECIAREM AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: 

VETO INTEGRAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04, DE 30 DE JUNHO 

DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO S. DA SILVA, QUE ALTERA NO QUE 

COUBER DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 08 DE 09/06/1995; VETO INTEGRAL, 

REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 05 DE 02 DE MARÇO DE 2023, QUE INSTITUI NO MUNICÍPIO 

DE ARARUAMA O “PROGRAMA MUNICIPAL DE EQUOTERAPIA” PARA PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; VETO INTEGRAL, REFERENTE AO 

PROJETO DE LEI Nº09 DE 08 DE MARÇO DE 2023, QUE DISPÕE SOBRE A GARANTIA DA 

PARTURIENTE A POSSIBILIDADE DE OPTAR PELA CESARIANA NA 39ª (TRIGÊSSIMA NONA) 

SEMANA DE GESTAÇÃO, BEM COMO, A ANALGESIA MESMO QUANDO FOR PARTO NORMAL, 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 32 DE 16 DE MARÇO 

DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MAGNO MARTINS, QUE CONFERE TÍTULO MULHER 

CIDADÃ A SRA. CINTIA MARINHO DIAS VIEIRA; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 33 DE 16 DE 

MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MAGNO MARTINS, QUE CONFERE 

MEDALHA MARIA ROSA, A SRA. ROSENEA GONÇALVES MARINHO ALCANTARA; PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 34 DE 13 DE MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS DE 

DEUS, QUE CONFERE TÍTULO DE CIDADANIA ARARUAMENSE AO SR. SEBASTIÃO ERILDO 

VIEIRA; PROJETO DE LEI Nº 15 DE 03 DE ABRIL DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

RODOLFO S.S. DE OLIVEIRA, QUE DENOMINA RUA PROJETADA SHEIK, A TRAVESSA 

INOMINADA QUE INTERLIGA AS RUAS PAULO CORRÊA DE LACERDA E SÃO SEBASTIÃO, NO 

BAIRRO OUTEIRO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 16 DE 05 DE ABRIL DE 

2023, DE AUTORIA DO VEREADOR NELSON LUIZ SIQUEIRA BARBOSA, QUE DISPÕE SOBRE A 

INCLUSÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, A FEIRA AGRO RURAL E TURÍSCA DE 

ARARUAMA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI Nº 17 DE 05 DE ABRIL DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR NELSON LUIZ S. 

BARBOSA, QUE DISPÕE SOBRE A APRESENTAÇÃO DE CERTIDÃO DE ANTECEDENTES 

CRIMINAIS PELOS PROFISSIONAIS ENVOLVIDOS NO ATENDIMENTO DE CRIANÇAS E 

ADOLESCENTE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 18 DE 05 DE 
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ABRIL DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR NELSON LUIZ S. BARBOSA, QUE INSTITUI A 

SEMANA DE INCENTIVO A DOAÇÃO DE CABELOS, AS PESSOAS CARENTES EM TRATAMENTO 

DE CÂNCER, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 22 DE 20 DE ABRIL 

DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS DE DEUS, QUE DISPÕE SOBRE 

INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA “ADOTE UMA LIXEIRA” NO MUNICÍPIO DE ARARUAMA E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI Nº 23 DE 20 DE ABRIL DE 2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO CARLOS DE DEUS, QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA SEMANA DA 

MULHER CONTRA O ALCOOLISMO A SER REALIZADO NO MÊS DE FEVEREIRO E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ANALISANDO A MATÉRIA EM APREÇO, ENTENDERAM AS COMISSÕES SEREM 

OS REFERIDOS PROJETOS DE EXTREMA RELEVÂNCIA PARA NOSSOS MUNÍCIPES. QUANTO 

AO MÉRITO DAS MATÉRIAS, AS COMISSÕES ACIMA MENCIONADAS ENTENDERAM O 

OBJETIVO DOS AUTORES. EM RELAÇÃO AOS PROJETOS DE LEIS, QUANTO AO MÉRITO DAS 

MATÉRIAS, NO ÂMBITO DE SUAS COMPETÊNCIAS, AS COMISSÕES ENTENDERAM QUE AS 

PROPOSITURAS SÃO MERITÓRIAS E DEVEM PROSPERAREM. ASSIM SENDO, TODOS OS 

PROJETOS FORAM ENCAMINHADOS PARA APRECIAÇÃO DO SOUBERANO PLENÁRIO PARA 

APROVAÇÃO DENTRO DOS TRÂMITES LEGAIS.  NÃO HEVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A 

SEREM TRATADOS O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DETERMINOU 

A LAVRATURA DESTA ATA, QUE VAI ASSINADA PRECISAMENTE PELO PRESIDENTE DA 

COMISSÃO PERMANENTE E DEMAIS MEMBROS PRESENTES. EU, PATRÍCIA RODRIGUES DA 

CONCEIÇÃO, SECRETÁRIA DAS COMISSÕES, REDIGI A PRESENTE ATA.   

 

 

 
 

  

JOSÉ MAGNO MARTINS                                                                WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR 
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